

# 男生圖暇Miss裙底 揭四女生被人「掂到」

**事態嚴重**

天水圍一間中學驚爆懷疑集體非禮案，三名十四歲中二男生涉非禮四名同級女生，事件因月初一名女教師懷疑被一名男生意圖偷窺裙底，繼而揭發案中有一至兩年曾被該三名男生「掂到」，被觸及的部位包括胸部、腋下及大腿。校方見事態嚴重，經社會福利署轉介警方跟進。警方證實正跟進調查。

消息透露，三名涉事男生為好友，經常「一齊玩」，與四名女生同級，升中二時編入同班。觸碰事件在小息、午膳等時間發生。據悉，有學生早前向校方報告一名男生在一名女教師身旁形迹可疑，曾蹲在她旁邊綁鞋帶，女教師當時身穿裙子，懷疑有人欲「裝裙底」。校方再向與該男生同班的女生查詢，有四名女生報稱曾被該男生在內的三名男生「掂到」，校方大為緊張，即時向涉事男女學生詳細查問。

## 三男摸女生手面胸復攬腰

## 警不排除採取拘捕行動

# 天水圍校爆集體非禮

## 理大模擬棺材 推廣生死教育

【本報訊】「死亡」在現今社會仍是一大忌諱議題，香港大學於〇七年一項研究發現，青年及成年人比長者更恐懼死亡。為令市民認識更多關於「生死」這個議題，聖公會聖匠堂安寧服務部



■團體舉辦全港首個大型生死教育推廣活動，設置模擬棺材，吸引不少市民參與。（黃永俊攝）

### 打破禁忌 活好當下

這個生死教育推廣活動包括藝術工作坊、講座、音樂會及模擬靈堂形式的展覽等。聖公會聖匠堂安寧服務部高級服務經理梁梓敦認為，香港現時的生死教育大多集中於長者層面推廣，青年及成年人較少觸及，且年輕人及成年人對死亡仍相當忌諱，「但他們通常都唔想談，亦唔想去搵」。

梁會在活動期結束後舉辦「讀死書」的後續活動，提供一些關於「生死」議題的書籍予市民閱讀。

就讀理大物理治療系一年級的施同學昨參與展覽，指「自己唔驚死呢個議題，因為係必然」，更笑言是被展覽中的模擬棺材所吸引。她坦言，「之前都無諗過死亡呢樣嘢，但之前有位朋友車禍死咗，就突然覺得死亡原來離我好近」。另一名參觀的陳同學則表示，其家人對死亡十分忌諱，「連電視播一啲拜祭場面都會轉台」，惟她覺得死亡是必經階段，現會較以往了解多一些關於死亡的資訊，盼在將來面對親人離開時，有更好的心理準備。

## 亞視申股權轉讓交錯文件

【本報訊】亞洲電視股權轉讓又出現如續牌申請時的「蝦碌」！亞視前晚就其股權變動致函通訊事務管理局辦公室，但並非正式提交股權轉讓申請及相關文件。通訊局昨「提醒」亞視，須在其股權變動申請準備就緒時，提交正式申請及相關佐證資料和文件，以供審批。亞視執行董事葉家寶兩周前曾指出，亞視已完成股權變動交易，惟事後又推遲公布日期，截至昨晚，通訊局仍未收到亞視的正式申請。亞視則回應稱，現正向通訊局申請股權轉讓。

亞視早前申請續牌時，行政會議應亞視經理人黎嘉恩要求，將審批期延遲，以讓亞視在今年三月三十一日前提交補充文件，惟亞視在限期之前仍未能遞交所需文件，最終行會接納通訊局不續牌予亞視的建議，令亞視結束五十八年的廣播生涯。

## 珠寶店遭淋油 女客倒楣染綠

【本報訊】珠寶公司遭淋油，男女變「綠人」！紅磡民樂街廿一號富高工業中心一間樓上珠寶公司，昨午十二時許，一名姓陳（廿四歲）女子正在選購珠寶首飾，由姓鍾（五十歲）負責人招待之際，突有一名大漢推門闖入，不由分說向店內潑灑綠色漆油，兩人猝不及防同告「中招」，大漢得逞後，迅速奪門逃走。

### 負責人俱中招送院

身穿背心的陳女頓變「綠人」，其頭髮、面及全身衣服俱沾染綠漆油，鍾的頭、手及衣服亦染綠，女職員立即報警求助。警員到場調查，翻看閉路電視錄影，並向店方了解有否與人結怨，暫未確定事件動機，陳與鍾則被送往醫院清理油污。

## 食署街市勁蝕近3.3億

【本報訊】食物環境衛生署管理公眾街市能力一直為人詬病，審計報告亦曾批評街市檔位租金遠低於市值水平。食環署最新數字顯示，該署上一個財政年度在公眾街市管理方面錄得近三億三千萬元虧損，比前一年度多蝕近一億元，虧損擴大近三成九。

審計署今年四月發表的《第六十四號報告書》，曾建議食環署應從速着手訂立適當的公眾街市租金調整機制，因大部分檔位租金遠低於市值租金是導致食環署管理街市方面錄得重大虧損原因。

### 78%檔位租金低於市值

可是，食環署在重整租金方案方面寸步難行，該署提交立法會文件顯示，一四至一五年度收到的街市檔位租金及空調費近四億五千萬元，而同年度營運公眾街市開支為近七億八千萬元，當中逾六億四千萬元為實付費用，包括電燈、電力、清潔、防治蟲鼠等，總計後，食環署在公眾街市管理方面錄得三億二千七百多萬元虧損。

此外，截至去年十二月底，公眾街市租用率為九成一，當中七成八的租金低於最新市值租金。

## 涉澳洲車禍 港女下月提堂

【本報綜合報道】透過工作假期計劃到澳洲的香港女子，去年八月捲入昆士蘭一宗兩死車禍，較早時被當地警方控以「危險操作摩托車輛造成死亡」罪名，澳洲當局正為這名港人女子安排廣東話翻譯，案件將於下月十日正式在布里斯班地區法院提堂，並料會隨即進行答辯。

當地傳媒報道，被告為卅一歲港人黃佩珊（譯音，洋名Rachel）。去年八月，黃駕車前赴昆士蘭省班達伯格（Bundaberg）的果園上班，涉嫌為爬頭切至逆線，並繼續錯誤地在逆線行駛，終與另一輛車迎頭相撞，被撞車輛上兩名分別五十一及四十二歲的澳洲建築工人不幸喪生。